

鸟瞰江海大地 绘制青山绿水

八旬书画达人学习无人机航拍为创作注入云端视角

空中鸟瞰南通

80岁的书画达人蒋云龙紧跟时代潮流,学习无人机航拍、剪辑视频等新技术,为山水画写生、创作赋能。这几天,他熟练操控无人机航拍南通狼山国家森林公园、陆洪小镇、通吕运河等通城标志性景点,创作了3幅鸟瞰视角的山水画新作。



蒋云龙和老伴在放飞无人机。



蒋云龙创作中。记者尤炼 摄

全家大力支持

暮春时节,市区学田公园内满目绿意,处处皆景。80岁的蒋云龙老人,从家中步行几分钟来到这里,熟练地操控无人机航拍家门口的健康主题公园。“学习无人机拍摄技术已有4个多月,航拍了南通狼山国家森林公园、五山地区滨江片区、紫琅公园等通城标志性景点。”蒋云龙说,也经常来学田公园航拍。

蒋云龙是市人社局退休干部,自幼喜爱书法,退休后在市老年大学学习书法、山水画、诗词等。在我市著名山水画家华俊山、朱淦、张洪华的精心指导下,蒋云龙靠着悟性和勤奋,取得长足的进步,其书画作品多次在全国、省市入展获奖。

学田街道辖区文化底蕴深厚,通城不少书画界名人就住在这里。蒋云龙是有名的书画达人,曾创作过《江海揽胜图》《千年古濠河,十里新画廊》《中国近代第一城》等多幅中国画长卷。2016年,街道专门为蒋云龙成立了“云龙书画室”,现已成为著名的文化养老品牌和省级名师工作室。

“中国山水画创作多用不受空间和视线限制的‘散点透视法’,构图法则为三远法:高远、深远、平远。”蒋云龙说,学会了无人机拍摄,为山水画写生、创作注入了云端视角,对传统的三远法构图有了新的理解,并在创作中能更好地诠释。

蒋云龙曾在新疆工作、生活了14年,做过拖拉机手,后被推荐到新疆奎师师范脱产学习俄语,毕业后做过8年教师。他在新疆还组建了幸福的家庭,儿女双全。20世纪70年代末,蒋云龙回到南通,先后在南通群力针织厂、市劳动局工作。退休后,他潜心于书画学习、创作。

“儿子买了无人机送给我,还手把手教我操控拍摄技术。”蒋云龙说,第一次拍摄在紫琅公园,那天是周末,老伴、儿子、儿媳妇一起陪同前往,“无人机和遥控器连接上,顺利起飞。从显示器中看到鸟瞰紫琅公园的画面,感觉很震撼”。

77岁的邓小梅与蒋云龙相濡以沫半个多世纪,感情很好,从未红过脸。“这段时间,他痴迷无人机拍摄技术,勤学苦练。”邓小梅笑着说,儿子教过几次后,老伴逐渐掌握了无人机拍摄的窍门,能独立操控了,“每次航拍,我都陪伴在一旁”。

“儿子还为我买了笔记本电脑,孙女为我下载了百度地图关怀版App。我每次航拍以后就在电脑上处理图片、剪辑视频。”蒋云龙说,女儿、女婿一家也鼓励他与时俱进,积极拥抱新技术,“我还在学习使用豆包等AI技术,创作会受到启发”。

全新视角呈现

蒋云龙以航拍图片为素材,创作了3幅鸟瞰视角的山水画新作,并分别赋诗。“我以‘俯瞰紫琅别样情’为题,潜心创作了这幅作品。”蒋云龙向记者介绍第一幅新作。

创作山水长卷《俯瞰古镇念英豪》,蒋云龙用鸟瞰视角描绘了位于陆洪小镇东首的刘瑞龙故居,缅怀红十四军的创始人刘瑞龙。

通吕运河外通长江,是南通市内河运输的主要河道,被称为南通“第一运河”。他还创作了鸟瞰通吕运河视角的山水画新作。

去年,蒋云龙创作了《八千里路云和月》10米山水长卷,描绘个人成长经历,致敬伟大时代。“我出生在原通州观音山地区,长卷就从这里画起。”蒋云龙介绍,高中毕业后,他从南通出发,来到新疆生产建设兵团,次年被分配到连队从事农业生产。这幅画描绘了南通、新疆两地数十处标志性建筑、景点等。

“下个月,我将携老伴重返新疆,探访工作过的地方,和老同事重聚,回眸激情燃烧的青春岁月。”蒋云龙说,届时会带着无人机前往,拍摄新疆壮丽的自然景观,搜集创作素材,争取创作出更多“笔墨当随时代”的山水画佳作。

本报记者尤炼 摄

五一黄金周 快速焕新牙

五一劳动节即将到来,很多劳动者在过去的岁月里辛勤劳动,抒写了新时代的新篇章新风尚,却在这个本该属于他们的节日因牙齿问题无从享受口福。五一期间,全国各地景点都是人山人海,选择出游倒不如来种一口好牙,享好口福!

俗话说得好:“牙齿不好,疾病满身跑。”可以看出牙齿与全身的健康有着密切的联系。人的能量来源是食物,而嘴巴是食物进入人体的第一道闸门,牙齿的咀嚼功能决定着人体能否从食物中吸收到充足的能量。

现在预约来南通专业口腔机构看牙,上门可享免费拍片、院长级别专家亲诊。无论您是单颗缺牙、多颗缺牙,还是半口缺牙、全口缺牙,都可拨打口腔咨询热线进行咨询。

76岁周阿姨半口牙全掉光

家住崇川区的周阿姨退休后日子过得很快乐、很安逸,每天早上可以和老伴去公园打太极拳,平时带带孙子,儿子和女儿也非常孝顺。可是,就在几年前,周阿姨发现自己得了一种奇怪的病。周阿姨说:“这样的痛苦恐怕也只有我自己体会得到,后来我到医院检查,医生说我得的是一种叫‘口内干燥综合征’的病,这种疾病会导致口内干燥,唾液分泌大大减少,由于唾液具有助消化和杀菌的作用,吃饭时消化功能受到影响,口腔内细菌滋生,蛀牙、牙周炎越来越严重,所以下半口的牙就全部掉光了。”

周阿姨四处求医,暂时配了一副活动牙,没想到戴了不到一个月就受不了了,口内异物感太强,吃东西也不给力,直到近期从报纸上看到南通专业品牌连锁机构的“春牙行动·千人拼团”的种植牙优惠活动,以及种植牙一劳永逸获得口福的优势,周阿姨才来到活动指定专业口腔机构。

告别缺牙苦恼

半口好牙即刻种当天吃花生米

院长介绍,种植牙被誉为“人类的第

三副牙齿”,它外观媲美真牙,咀嚼功能绝佳,深受市民认可。周阿姨坦言,种牙前就没什么顾虑,因为她相信现代口腔医学的发展,也愿意享受新的成果。种好牙后,在院长的指导下,周阿姨尝试着拿起一粒花生米咬了一下,“嘎嘣”一声,花生米裂开了,周阿姨开始用种植牙咀嚼。“好久没有尝过花生的味道了,很香,味道不错。”开心的周阿姨吃完一颗又拿起一颗吃起来,旁边的老伴也非常开心,看到周阿姨牙齿从无到有,也觉得十分神奇。

All-on-4半/全口种植技术 “少种多效”4颗种植体修复半口缺牙

院长介绍,他为周阿姨采用的是All-on-4半/全口即刻负重种植技术。这项技术要求严苛,在国内能够开展此项手术的机构更是屈指可数。传统的全口、半口种植牙修复往往需要植入8~12颗种植体,All-on-4种植仅需要植入4颗种植体就可以恢复半口牙,它应用物理学拱形受力原理,前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内,中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠,这样牙冠的任何一处受



力就会分解到整个种植牙体,大大增加种植牙的稳固程度。口腔条件允许的话,当天种牙当天就可以戴牙冠吃东西,大大方便了半口或全口无牙患者,为患者节省了时间。而且种植牙只要定期保养和维护得当,可以使用一辈子。

五一黄金周豪礼送不停 种植牙超值特惠限量

南通专业口腔机构为帮助更多有牙齿问题的市民朋友重享口福、绽放微笑,隆重推出五一特惠活动,现在报名即可

领取多重惊喜福利——精美上门礼、来院享0元检查服务、种植大咖一对一会诊制定种植方案,并免费享受种植牙术后终身维护;更有进口种植牙首颗低至1000多元(仅限前100名)、半全口种植牙特惠价等您详询。无论您是单颗缺牙、多颗缺牙,还是半口缺牙、全口缺牙,都可拨打爱牙热线进行咨询。

援助对象:单颗、多颗牙或全口牙缺失、牙槽骨萎缩者;烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者;凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题者;长期佩戴活动假牙者。

张炳垚

(更多详情请关注本报7版信息)



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥”无需植骨。

广告